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VI MOSTRIAMO COME FARE 

sono stabilite con provvedimento del direttore dell’A-
genzia delle entrate del 19 febbraio 2021, sentita l’Au-
torità garante per la protezione dei dati personali.  

La comunicazione è finalizzata a permettere allo Stato 
l’elaborazione sempre più completa delle dichiarazioni 
dei redditi precompilate. La comunicazione può avve-
nire attraverso intermediario abilitato (commercialista) 
o utilizzando i canali Entratel e Fisconline, installando 
un software specifico, come descritto direttamente sul 
sito dell’Agenzia.  

Va precisato che anche il CSV Alto Adige ODV garanti-
sce questo servizio di raccolta ed invio dati.  

Per una richiesta specifica di supporto contattateci tra-
mite info@dze-csv.it. 

C’è tempo fino al 16 marzo 2024 per trasmettere la co-
municazione delle entrate per erogazioni liberali in de-
naro ricevute nell’anno 2023 ed effettuate da persone 
fisiche, di cui si conosce il codice fiscale. La citata comu-
nicazione va presentata all’Agenzia delle Entrate. Con-
cretamente, dall’anno 2023 gli enti obbligati a tale 
adempimento sono le organizzazioni che abbiano fatto 
registrare nell’ultimo bilancio entrate superiori a 
220.000 Euro.  

Per tutti gli altri enti la comunicazione rimane facolta-
tiva.  

Ma come si invia la comunicazione richiesta?  

Le modalità tecniche per la trasmissione telematica 
della comunicazione dei dati delle erogazioni liberali 

Parliamo concretamente di erogazioni liberatorie 

In questa edizione: 
 

Erogazioni liberatorie 

 16.03.2024: scadenza per tra-

smettere la comunicazione delle 

entrate per erogazioni liberali in 

denaro 

 22.2.2024: Webinar: Cosa occor-

re tenere presente quando si 

invia la comunicazione delle 

erogazioni liberali in denaro? 

Dichiarazione CU e dichiarazione 

secondo il modello 770 

 Saremo lieti di occuparci dei 

vostri obblighi relativi alle di-

chiarazioni CU e 770 

Sabato à la carte 

 Durante la fase calda della pre-

sentazione di contributi/rendi-

contazioni nei mesi di febbraio e 

marzo siamo disponibili anche il 

sabato dalle ore  9.00 – 12.00 
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E un'altra cosa:  

Saremo lieti di occuparci dei vostri obblighi relativi alla 

dichiarazione CU e alla dichiarazione Modello 770.  

Il nostro consiglio: contattateci per tempo inviando una 

richiesta via e-mail a info@dze-csv.it in modo da poter 

pianificare il tempo necessario per voi. 

Un’altra nota: 

 Oltre ai consueti orari di apertura dal lunedì al venerdì 

dalle ore 08.00 alle ore 13.00 e dalle ore 14.00 alle ore 

19.00, dopo il successo dell'anno precedente, nel 2024 

saremo a vostra disposizione anche il sabato mattina 

dalle ore 09.00 alle ore 12.00 durante la fase calda del-

la presentazione dei contributi/delle rendicontazioni e 

delle altre scadenze per il mondo delle associazioni nei 

mesi di febbraio e marzo, chiamando il numero 0471 

980287.  

Tuttavia, se non ci trovate al primo colpo, tenete pre-

sente che siamo impegnati con altri clienti, ma vi richia-

meremo sicuramente o vi contatteremo via e-mail.  

Webinar il 22.2.2024: Cosa occorre tenere presente 
quando si invia la comunicazione delle erogazioni libe-
rali in denaro? 

Offriamo anche un webinar riguardante l’argomento 
citato, che spiega tutti i passi da compiere a questo 
proposito.  

Questo evento informativo via Zoom avrà luogo il 22 
febbraio 2024 alle ore 18.00.   

Registrazione tramite info@dze-csv.it.  
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